
Stimați colaboratori, 

 
 

Am livrat responsabililor din Inspectoratele Școlare Județene / Municipiului Bucureşti kitul arhivat 

al versiunii EduSAL 2.34. Instalarea versiunii 2.34 se realizează și automat. Vă rugăm să nu interveniţi 

asupra aplicaţiei până la finalizarea actualizării!  

 
Modificările aduse la versiunea 2.34 constau în: 

1. Implementare în forma Date persoană a câmpului ”Dată încetare contract” pentru Tip contract = 

”Perioadă determinată”. Dacă se setează Tip contract = ”Perioadă determinată”, sub acest câmp apare 

câmpul ”Dată încetare contract” (obligatoriu de completat). 

În funcție de acest câmp se recalculează Număr de zile CO cf contract, număr de zile care apare și 

în Planificarea de CO. Astfel, de exemplu, pentru o persoană care are ”Dată încetare contract” în luna 

iunie 2022, aplicația nu va permite completarea planificării de CO pentru lunile iulie și august. 

2. Implementare calcul ”Număr de zile CO cf contract” conform ”Dată angajare”. În funcție de acest 

câmp se recalculează Număr de zile CO cf contract, număr de zile care apare și în Planificarea de CO. 

3. În modulul de Planificare CO s-a implementat câmpul ”Zile rămase de planificat” pentru a 

evidenția valoarea dată de diferența dintre Numărul total de zile concediu la care are dreptul și Numărul 

de zile de concediu de odihnă ce au putut fi planificate, cu acoperirea tuturor vacanțelor școlare. 

4. În modulul de Planificare CO s-a implementat coloana ”Zile vacanță primar/preșcolar” pentru 

evidențierea zilelor de vacanță aferente învățământului preșcolar și primar, diferite în ianuarie 2022 de 

numărul de zile de vacanță acordate claselor V-XII/XIII/PL. 

5. Actualizarea parametrilor zile cursuri, zile vacanță în conformitate cu noua structură a anului 

școlar 2021-2022 în modulul de Planificare CO (la luna decembrie 2021 se pot planifica maxim 6 zile de 

CO, iar pentru ianuarie 2022 se va actualiza planificarea acolo unde este cazul). 

6. Implementare pe forma de ”Detalii concediu medical” a câmpului ”din care, zile CO”  care 

permite specificarea numărului de zile de CO care se suprapun peste perioade de CM.  

Exemplu: O persoană are în luna de calcul un număr de zile de CO conform Planificării de CO și 

beneficiază de un CM care se suprapune cu perioada de CO. Atunci, la introducerea CM-ului se specifică și 

numărul de zile de CO care sunt suprapuse de CM. În urma acestei operații: 

 în forma de Pontaj se diminuează numărul de zile de CO din luna curentă cu numărul de 

zile de CO specificate ca suprapuse pe perioada de CM; 

 se modifică numărul de zile de CO din Planificare (în planificare va apărea numărul de zile 

de CO care nu sunt suprapuse de CM) și este necesară replanificarea acelor zile de CO 

suprapuse de CM. 

 persoana este marcată colorat ca având planificarea de CO invalidă și se impune 

replanificarea lor. 

NOTĂ: Pentru situațiile în care la luna octombrie 2021 zilele de vacanță au fost planificate în CO iar 

ulterior s-a depus CM pentru perioadă ce include și zile de CO, se urmează pașii pentru corectare: 

 Se generează rectificativ la luna octombrie 2021 

 Se deschide forma de detalii a CM-ului a cărui perioadă se suprapune cu perioada de vacanță 

sau se introduce CM-ul, după caz; 

 Se completează câmpul ”din care, zile CO” cu numărul de zile care sunt suprapuse de CM 

 Se salvează informația. Se vor recalcula automat zilele de CO din forma de Pontaj. 



Atenție!  

Dacă planificarea zilelor de CO din luna octombrie 2021 a ținut cont deja de perioada CM-ului, NU 

se mai intervine. 

7. Implementare rapoarte la nivelul aplicațiilor locală/centrală care să aducă informații referitoare la 

planificarea zilelor de concediu de odihnă. 

 

 

De asemenea, vă reamintim că la transmiterea unei probleme de suport tehnic este necesar să se 

precizeze la începutul subiectului e-mail-ului, abrevierea județului din care se face trimiterea, urmată de 

punct și o descriere scurtă relevantă pentru problema semnalată (exemple: SV. Blocare aplicație; BZ. 

Normare; CJ. Eroare la tipărire; B. Sume incorecte; HD. Preluare avizare stat personal; etc.). 

Din iulie 2020, repartizarea județelor pe centrele de suport tehnic și adresele pentru 

corespondența electronică sunt următoarele: 

Nr 
crt 

 Județ Centru de suport/județ arondat Adresa de email la care se va 
trimite sesizarea 

1 

1 BUCUREȘTI Centru suport tehnic  

centruledusal.B@edu.gov.ro 2 Ilfov Inspectorat arondat 

3 Giurgiu Inspectorat arondat 

2 

1 CONSTANȚA Centru suport tehnic 

centruledusal.CT@edu.gov.ro 

2 Galați Inspectorat arondat 

3 Brăila Inspectorat arondat 

4 Tulcea Inspectorat arondat 

5 Buzău Inspectorat arondat 

6 Ialomița Inspectorat arondat 

3 

1 DOLJ Centru suport tehnic 

centruledusal.DJ@edu.gov.ro 

2 Mehedinți Inspectorat arondat 

3 Olt Inspectorat arondat 

4 Teleorman Inspectorat arondat 

5 Gorj Inspectorat arondat 

6 Caraș-Severin Inspectorat arondat 

4 

1 SUCEAVA Centru suport tehnic 

centruledusal.SV@edu.gov.ro 

2 Botoșani Inspectorat arondat 

3 Vaslui Inspectorat arondat 

4 Bacău Inspectorat arondat 

5 Vrancea Inspectorat arondat 

6 Neamț Inspectorat arondat 

7 Iași Inspectorat arondat 

5 

1 ARGEȘ Centru suport tehnic 

centruledusal.AG@edu.gov.ro 

2 Vâlcea Inspectorat arondat 

3 Prahova Inspectorat arondat 

4 Sibiu Inspectorat arondat 

5 Dambovița Inspectorat arondat 

6 Brașov Inspectorat arondat 

7 Călărași Inspectorat arondat 

6 

1 CLUJ Centru suport tehnic 

centruledusal.CJ@edu.gov.ro 

2 Arad Inspectorat arondat 

3 Bihor Inspectorat arondat 

4 Timiș Inspectorat arondat 

5 Hunedoara Inspectorat arondat 

6 Alba Inspectorat arondat 
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7 

1 MUREȘ Centru suport tehnic 

centruledusal.MS@edu.gov.ro 

2 Sălaj Inspectorat arondat 

3 Bistrița Năsăud Inspectorat arondat 

4 Maramureș Inspectorat arondat 

5 Satu Mare Inspectorat arondat 

6 Harghita Inspectorat arondat 

7 Covasna Inspectorat arondat 

 

Această versiune este pentru întocmirea statelor de personal/plată pentru luna noiembrie 2021. 

Pentru utilizatorii care au instalate versiunile anterioare v.2.34, vă informăm că pentru 

transmiterea statelor de personal/plată pentru luna noiembrie 2021, este necesară instalarea noii 

versiuni.  

 

Numai bine, 
Echipa EduSAL 
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